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H#

s N e R | B oAk
4,905 6,867 8,889 10,972
4,905 (A1) 4,905 4,905 4,905
1,962 (A2) 1,962 1,962
2,022 (A3) 2,022
2,083 (Ad)

& 1.87%)

"AS A e F o e B AT g ik Hﬁ% 100,000%3% & & St i &M (k&5 K E A F A A SR E

0 RNk T A MR O 5962 AR EN A b o TP AT AT BUR B R (.87%) 3%
Al 1 100,000%3%+H97,000%1.05)* 1.87%=3,000+1,905 = 4,905
A2 1 ((97,000%1.05)-1,905)*1.05% 1.87%=1,962
A3 3 (((97,00041.05)-1,905)%1.05-1,962)*1,05* 1.87%=2,022
A (7 000%1.05)-1 905)*1 05-1 962)*1 05-2,022)*1.05*1.87%=2,083

4,905 6,867 8,889 10,972
4.905 (A1) 4,905 4905 4,905
1,962 (A2) 1,962 1,962
2,022 (A3) 2,022

2,083 (A4)

A5 H e R st B 1 AT B AT 100,00043% b A F A H A (R RS SR EEFAT S
@M 1.87%)
st A E R T A AR O3 5% 2 I BR B b o A B G iR B B R (LBT%) 2 B
Al: 100,000*3%+(97,000*1.05)*1.8'7%33,000+ 1,905 = 4,905
A2 1 ((97,000%1.05)-1,905)*1.05%1.87%=1,962
A3 (((97,000*1.05)—1,905)*1.05—1,962)*1.05*1.87%=2,022
Ad T {(((97,000%1.05)-1,905)*1.05-1,962)*1.05-2,022)*1.05*1.87 %=2,083

4,964 5,987 7,017 8,219
4,964 (V1) 1,964 1,964 1,964
4,023 (V2) 2,023 2,023
3,085 (V3) 2,085
: ! 2,148 (V4)
Vo AdeE s AR ReFBuENERrAe sk EFATECRAME L 87%) 15 Mk A
WETHEGH)
3 BAFRE A SESAIE S MBI AR RN EAT IR I H#MQ87%)%%
4 o

0 RP o VRBABEGEEMSEFRBERBAL % FEFEFRR 1% PR EHAH—F
%R B IE A B TR 2% 0 KR IF) 3 P R  A  HR A B 2R B A MCR AE 4
B R SR KA EHA S S AR E SR BT A TR E

V1 100,000%1.05%1.87%+100 ,000%3%(CDSC) =1,964+43, 000 = 4,964

V2 & (100,000%1.05-1,964)*1, 05*1.87%+100,000%2%(CDSC)=2,023+2, 000 =4.023

V3 (103,036%1.05-2,023)*1. 05%1.87%+100,000%1%(CDSC)=2,085+1 000 3,085

V4 : (106,165%1,05-2,085)%1.05%1.87%=2,148

5,944 7,007 8,134
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Cdmm | B RREH | 491V 1,943 1,043 1,943
e R ER 4,002 (V2) 2,002 2,002
I ERER. 3,063 (V3) 2,063

o RAREER 2,126 (V4)

05 J='j fﬁ.’nﬁfﬂ‘ﬁk&l‘ﬁ%n AR AP RN EA AR FARARE EABRAEL 85%) i

WIS E FH B (W F)

ARG R TR LA SO0 FALIBIR R A - RSN Stk B BB R (1.85%) 2 %
EI

BEARGLT VSRR G TR RRG S 3% HEFREWR 1% RFEE B -5
HAE o Bk HE T RR R 2% f;’sz:rlﬂﬁ ?’ﬂ 50 9 AR A AR 2 ) 7 e A
B TR 0 BRI > MR T A % S R R AR A SRR 4 AR 9

V1 & 100,000%1.05%1.85%+100,000*3%(CDSC) =1,943+3,000 = 4,943

V2 ¢ (100,000%1,05-1,943) ¥1.05%1.85%+1 09,0004 2%(CBSC)=2,002+2,000 = 4,002

V3 ¢ (103,057+1.05-2,002)*1.05% £.85%+100,000%1%(CDSC)=2,063+1,000 = 3,063

V4 : (106,208%1.05-2,063)*1.05%1 85%=2,126
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A I I e SYEE A
: 3 444 4,915 5,448 ~ 6, 888 7 511 ~8, 920 9,638 ~ 11,014
| 3,444 ~ 4,915 5,448 ~ 6,888 7,511 ~ 8,920 9,638 ~ 11,014

4,985 6,029 7,133 8,304

L 4,974 6,008 7,103 8,262
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3,444 ~ 4,915

3, 443 6 ,838

7, 511 ~8 920

9,638 ~ 11,014

3,444 ~ 4,915 3,444 ~ 4,915 3,444 ~ 4,915 3,444 ~ 4,915
(AD) |
2,003~1,973 (A2) 2,003~1,973 2,003~1,973
2,064~2,032 (A3) 2,064~2,032

2,126~2,094 (A4)

((((98,500%1.05)-1,944)%1.05-2,003)*1,05-2,064)% 1.05*1.88% =2,126

FEH KA %;EF A4 % 100,000%L5% £ 4 E M EAF AL FREAFE ASRER

o AR E AR 045 5962 A A R > A TS iR B % A (1.88%) X F

A s B AT AT B 100,000%3%+ R 45 mi WM& (PR &SR A A FE B ERT

A3 Am %

% 1. ss%)

Al t 100,000%1.5%+(08,500%1.05)%1.88% =1,500+1,944 = 3,444
A2 * ((98,500%1.05)-1,944)%1.05%1,88% =2,003

A3 * (((98,500%1.05)-1,944)%1.05-2,003)%1.05%1.88% =2,064
Ad

A3

% 1.88%)

Al : 100,000%3%+(97,000%1.05)*1.88% =3,000+1,915 = 4,915
A2 ((97,000%1.05)-1,915)%1.05%1.88% =1,973

A3 1 (((97,000%1,05)-1,915)%1.05-1,973)*1.05%1.88% =2,032
Ad

((((97,000%1.05)-1,915)%1.05-1,973*%1.05-2,032)*1.05*1.88% =2,094

2 A ERE AR OIS 5962 EARB R R TRBIA S & iRe W K (1.88%) X

3,444 ~ 4,915

5,448 ~ 6,888

7,511 ~ 8,920

9,638 ~ 11,014

3 444 ~ 4,915
(Al)

3 444 ~ 4,915

3444 ~ 4915

3 444 ~ 4,915

2.003~1,973 (A2)

2,003~1,973

2,003~1,973

2,064-2,032 (A3)

2,064~2,032

2,126~2,094 (A4)

A3

Al
A2
A
Ad

(%]

A BBt R Wl T B R 1000004 L5% - RemmilE A (SR KARE Le

WA m R 1.88%)
3 R A RE A AR S 5% 2 LRI AR o TR E AT TR B 3 8 (1.88%) 2 R 2

100,000%1,5%+(98,500%1,05)*1.88% =1,500+1,944 = 3,444

((98,500%1.05)-1,944)%1 .05+1.88% =2,003

 (((98,500%1.05)-1,944)*1.05-2,003)%1,05%1.88% =2, 064
((((98,500%1.05)-1,944)*1,05-2,003)*1.05-2,064)* 1.05*1.88% =2,126

Al

A2
A3:

100,000%3%+(97,000%1,05)*1.88% =3,00041,915 = 4,915

((97,00041.05)-1,915)%1.05%1.88% =1,973

(((97,000%1.05)-1,915)*1.05-1,973)¥1.05*1.88% =2,032

A3 A8 s K OF 5 R4 % 100,00003% R4 M E AW A FRAABEIELR
% 1A & 1.88%)
3 AA SRR RO 5% FARE AR BN AT IR I % (1.88%) 2 7

Ad

4,985

((((97,000%1,05)-1,915)*1,05-1 973*1.05-2,032)% 1.05*1.88% =2,094

6,029

7,135

8,304
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4,985 (V1) 1,085 1,985 1,985
4,044 (V2) 2,044 2,044
3,106 (V3) 2,106

2,169 (V4)

V3 ﬂ?ﬁd %—m*fﬁai\‘ }Vﬁ.\iﬁ‘»ﬂiﬂrﬁ MER(UESFERTAFERALEE R L 1.89%)HE kol it

HEFHEGE)

B AE R R K A 045 5902 P AL AR R atréw\;%&ﬁn o mAE B B (1.89%) 2 3 4

BEABIT 0V SURBCRIES B FRBERGH 3% BB’ 1% 0 RIL R A S — 18
%D’&%ﬁk@%?”ﬁ%im&%ﬁﬂ%ﬁ@@ﬁmﬁmﬁﬁéxﬂﬁk I 2L 4% 1 4
BB BOLIEHR BN SRR 9 R RIE T GRS A o

V1 1 100,000%1.05*1,89%+100,000%3%(CDSC)=1,98513,000 = 4,985

V2 1 (100,000%1.05-1,985)*1.05%1.89%+100,000%2%(CDSC) =2,044+2,000 = 4,044

| V3 ¢ (103,015%1.05-2,044)*1,05*1.89%+100,000*1%(CDSC) =2,106+1,000 = 3,106

V4 (106 122#1.05-2 106)*1 05%1.89% = 2,169

4,974 6,008 7,163 8,262
4,974 (V1) 1,974 1,974 1,974
4,034 (V2) 2,034 2,034
3,095 (V3) 2,095

2,159 (V4)

V3 At EmEHES RSP ERNERIEALERTEFH AL E R £ 1.88%) 50k

WM E FHEGQeF) -

RS RE B IFER O S FALIRB R RS 0 TR A SATIIE I & 5 (1.88%) =%
?,g.ﬁ o

BORGT 0 VBABREELEFEFRERSL 3% FEEREEN 1% WREEE N~ 5%
FRED - ROMCURREAN B A F R E 2% 0 7N OR L BB R AR B R R Bl AR b ae 4
BH o DL R FTH ARSI E R RIRIE R B A B SRR o

V1t 100,000%*1.05*1.88%+100,000%3%(CDSC)=1,974-+3,000 = 4,974

V2 @ (100,000%1,05-1,974)*1.05%1.88%+100,000*2%(CDSC)=2,034+2,000 = 4,034

V3 1 (103,026%1.05-2,034)*1,05%1.88%+100,000*1%(CDSC)=2,095+1,000 = 3,095

V4 : (106,143%1,05-2,095)%1.05%1.88% = 2,159
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Bldn > R TBPHRALS  RATREEIFHEBEH -
(Bt AL B] BHFTEATETNASL - BATAALE 40 X5
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N/A N/A N/A
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0.75% 0.75% 0.75%
0.14% 0.13% 0.13%
f 2.14% 2.13% 2.13%
R X A
Bk T WHEARATSHEN 10 K2 EELMM 2R BT > FAMME 59 3 Ea5 4
%m?ﬁ@%%%Ti ﬁ%ﬂﬁm %#m%ﬁm% I _
— I R R ST TR AR
5,180 7,419 9,720 12,085
5,180 7,419 9,720 12,085
5,237 6,535 7,897 9,324
5,237 6,535 7,897 9,324

TR ERa)
KA (EN)

Fi b FE o
%24
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BB G RSB T AR > BVARRR AN S Z B 5§ B AU >
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1 5180 7,419 9,720 12,085
5,180 (A1) 5,180 5,180 5,180
2.240 (A2) 2,240 2,240
2301 (A3) 2,301
H 2,365 (Ad)

A2 B FUEE X MO BT 4R B 100,000%3%+ 24 4 5248 B HRPEESSREABEAERER
% 2.14%)

30 RS RT A BN LK 592 AL BRI 0 TFANFR AT HIRAR B & A Q.14%) 2%
Al 1 100,000%3%H97,00041.05)%2.14%=3,000+2,180 = 5,180

A2 1 ((97,000%1.05)-2,180)% 1.05%2,14%=2,240

A3 1 (((97,000%1.05)-2,180)*1.05-2,240)* 1.05%2.14%=2,301

Ad ¢ ((((97,000%1.05)-2,180)*1.05-2,240)*1.05-2,301)* 1.05%2,14%~2,365

5,180 7,419 9,720 12,085
5,180 (A1) 5,180 5,180 5,180
2,240 (A2) 2240 2,240
2,301 (A3) 2,301
ol [ e AR R e | 2,365 (A4)
AT BR LB R, ¢ AP A E AR e 100,000%3% 13k 4 A0 A 8 A (B Bl R BRI

%M & 2.14%)

3 R AR A AN 0I5 5% 2 LRI AR ¢ AR S R B R Q)R
Al: 100,000*3%+(97,000*1.05)*2.14°/n=3,000+2,180 = 5,180

A2 ((97,000*1.05)~2,180)*1.0S*2.14%:2,240

A3 (((97,000*1.05)—2,180)*1.05—2,240)*1.05*2.14%:2,301

A4 : ((((97,000%1.05)-2,180)*1.05-2,240)* 1.05-2,301)# 1.05%2.14%=2,365
RERH 5,237 6,535 7897 9,324
5,237 (V1) 2,237 2,237 2,037
4,298 (V2) 2,298 2,298
3362 (V3) 2,362
2,427 (V4)

V2 EAHER: RAF AN ERAMEASEREAFE A SEE M & 213%)HEHURIEH

EFEBEWA) -

0 R A E R T A AR G 592 BB AR R b 0 IS S AT IR AR % H(2.13%)2
B

ARG T o VESNBICEEHEFEERSS 3% S FRFRE 1% PR AR %
EABRRE B RIES B T8 R E 2% » R I 5 R R B R AT 2R B R OE
IEANE BT 0 DU o MR EHEA SRR IR R URAEAT AR R A 45 T 4
gv ®

V1 : 100,000%1.05%2.13%+100,000%3%(CDSC) =2,237+3,000 = 5,237

V2 ¢ (100,000%1.05-2,237)¥1.05%2.13%+100,000%2%(CDSC)= 2,298-+2,000 = 4,298

V3 1 (102,763%1.05-2,298)*1.05%2.13%+100,000%1%(CDSC)=2,362-11,000 = 3,362

V4 1 (105,603%1,05-2,362)%1,05%2.13%=2,427
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- ﬁH *ﬁﬁm R ﬁi'é@%ﬁﬁﬁ 5,237 6,533 7,897 9,324
R ' w5237 (VD) 2,237 2,237 2,237
VIR T AR 4,298 (V2) 2,298 2,298
mﬁ% = 2 :
ol BRI ERRA 3,362 (V3) 2,362

O 4 fﬁﬁ’* ﬁ%-ﬂa_.{.‘ 2,427 (V4)

) @mﬁ st RSl G A (R & E AR F A S RS0 E H E 2.13%) B MOk
MY E TR QF)-
N ;_%é;\:ﬁ;lx B AR B S AR A RS AR ST % R @.13%)2

e

BE Jl\*fﬁ FoVANGEKRIEHEFREEREA 3% S FBEER 1% DR EHEH—

V1 :
V2
P (102,763%1.05-2,298)*1,05%2,13%+100,000%1%(CDSC)=2,362+1,000 = 3,362
V4

V3

SRIGARE ) BURAEHE R BEE 2% R n EH T 88 T S A A TR AR 2 R B 4 sk
MG FHE UL MR E A SRR S RS AT R A B 4
% @

100,000%1.05%2.13%+100,000*3%(CDSC) =2,237+3,000 = 5,237
(100,000%1.05-2,237)*1.05%2.13%+100,000%2%(CDSC)= 2,298+2,000 = 4.298

(105,603%1.05-2,362)*1.05%2.13%=2,427
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- A2 R A2 et | V2 AR ] V2 moEi
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& S & A
A & & i
0.75% 0.75% 0.75% 0.75%
0.13% 0.13% 0.14% 0.12%
2.38% 2.38% 2.39% 2.37%

BT T
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5,424 7,909 10,455 13,066
5,510 7,081 8,718 10,419
5,489 7,039 8,655 10,335

AT ERAEWA)
A (EA)
BB ERERT A
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1070427 &

W F R 070303200 858 B

TR 2E s ol As
5,424 7,309 10,455 13,066
5,424 (A1) 5,424 5,424 5,424
2,485 (A2) 2,485 2,485
2,547 (A3) 2,547
FHERN 2,610 (A4)

A2 %71., Iﬁi’& Al ‘HLEPH%%?E% 100,00043%+ A FmaM & MM ELF R EF U EaREA

% 2.38%)

R T R BR OH S92 PR AN TRAAS AR % A (2.38%0) 2R

Al 1 100,000%3%+(97,000%1.05)*2.38%=3,000+2,424 =

A2 1 ((97,000%1.05)-2,424)*1.05%2.38%=2,485
A3t (((97,000%1,05)-2,424)*1,05-2,485)* 1.05%2.38%=2,547

A4 ((((97 000*1 05)-2 424)*1 05 -2,485)%1.05-2,547)%1.05%2.38%=2,610

5,424

5,424 7,909 10,455 13,066
5,424 (A1) 5,424 5,424 5,424
2,485 (A2) 2,485 2,485
2,547 (A3) 2,547
2,610 (A4)

A Bk A AP A A B 100,000°3%+ AR A B0 B B (0 & R A S e

& A & 2.38%)

3 ASE R A SER O 5% ALmBIRE S - FeAR e MBI R A Q3% PE
Al 1 100,000%3%-+97,000%1.05)%2.38%=3,000+2,424 = 5,424
A2 ((97,000%1.05)-2,424)*1,05%2.38%=2,485
A3 1 (((97,000%1,05)-2,424)*1.05-2,485)* 1.05%2 38%=2,547

Ad 1 {(((97,000%1.05)-2 424)*1 05-2 ,485)71.05-2,547)*1.05%2.38%=2,610

2

5,510 7,081 8,718 10,419
5,510 (V1) 2,510 2,510 2,510
4572 (V2) 2,572 2,572
3,636 (V3) 2,636

2,702 (V4)

T ERE Y T L LI I R v L L L

G (e )

0 RO E A SIS G5 S FAIRBIAR A AR A A A AR B 8 A (239%) 2

B

RGP VBB BEEHE FRERSA Y% I FRFRE 1% PR AR N
ST BVGRIESNE FEEEE 2% o 7R F R S S Ak B B 2R B R
AN TR 0 SUSLIEIE » MR B A B E AR DB R MCIRART h iR A 4 & T4

% -

V1 1 100,000%1.05*2.39%+100,000¥3%(CDSC) =2,510-+3,000 = 5,510

V2 : (100,000%1.05-2,510)%1.05%2,39%+100,000%2%(CDSC)= 2,572+2,000 = 4,572
V3 1 (102.490%1,05-2,572)* 1.05%2.39%+100,000%1%(CDSC)=2,636+1,000 = 3,636
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070427 e s

" e -. NIRRT :3‘?};,!‘:?.‘! f., ,(L.

V4 : (105,043%1.05-2,636)¥1.05%2.39%=2,702,
k) ELH% =3 ? %f*@ &% 5,489 7,039 8,655 10,335
V2 s L '% T *F-E%’Fﬁ T 580 V1) 2,489 2,489 2,489
s | 2R i%*rﬂ o 4,551 (V2) 2,551 2,551
B3R ER 3,615 (V3) 2,615
BAERRA 2,681 (V4)

V2 mmﬁ%rmi‘ﬁ-fa T L Y R E B SG R B 4
& 4 B (e F)
VE AR SR A AR 4F SO0 BRI S 0 AR AR AT I I B H (2.37%) %

i

BWORGY O VENBIOREHETHERSL % P FBFRR 1% B HIL -
FHRATET > RNKIRIEE B TR B R 2% 0 7R B H8 R 1 5O B 2R ) 48 0k iR
MEAHE FRE - BULEEME B F A N = A 0 B R IR AT 12 MR AR B B F R

i
V2
V3
V4

%o

100,000*1.05%2.37%+100,000*3%(CDSC) =2,48943,000 = 5,489

(100,000%1.05-2,489)*1.05%2.37%+100,00042%(CDSC)=2,551+2,000 = 4,551
(102,511%1.05-2,551) *1.05*2.37%+100,000% 1 %(CDSC)=2,615-1,000 = 3,615

(105,086%1,05-2,615)*1.05%2.37%=2,681
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PHREBEFRE

LOTOAZT g if Sy 52 3

EEL GRS EE PAS o

BN RSFREAUEN RSB ERE
SRR T XIS F A BB e A ) R A A e s ) I ey ol I 1)
Blhe T o B EMBTETBRARS  ARTHEETEIMHAEERH -

(B e b B IRMFTRAERLE

A F 8 AR AR AR S)

LOTO203200 85 o il

PSR - BAFRAEIH B A IR AR B

ﬂfé&ﬁkﬁﬁ%ﬁiﬁ%%mﬁ

, AR/ RAER A2 A A2 Btk | V2 AR | V2 BBk
r%ﬂ»kéﬂ]% BOFBFHRE) (% - 3% 3% 0% 0%
& ’?Tﬁu#{éﬁ EHEHHE)
ﬁﬂ:fs}if ﬁ(ﬂzﬂg:@uﬁi% ? & & R 1Y3% | Kb 1Y 3%
- gg ﬁ' CDSC) R 2Y 2% | R 2Y 2%
AH3Y 1% | K 3Y 1%
L e W% 3Y 0% % 3Y 0%
'_ @@%ﬁ;jﬁ.(ﬁﬁrgéa\%ai_#aﬁ' # £ # &
L BARWORY
%ﬂ R G2 HE B Fﬁ & £ = &
%#&%ﬁﬁ&iﬂ%%mﬁ
e EeEs ) A2 AR | A2 gl | V2 R [ V2 e
1.50% 1.50% 1.50% 1.50%
& i & i
3 & £::3 T3
0.75% 0.75% 0.75% 0.75%
0.16% 0.16% 0.16% 0.14%
;a;é—;é@ %fﬁ $ ' 2.41% 2.41% 2.41% 2.39%
L %ﬁ%m

B A ARAT N LN 10 6t BE LB ZBARE » LIRME 5% HERE

%ﬂ?ﬁmﬁm%Ti $@ﬂﬁm3mﬁwﬁﬁﬁw |

Aehal EmE [ 1% 2F 34 CAE

A2 AL 5,455 7970 10,547 13,188

A2 @fxmﬁl‘ﬁ 5455 7970 10,547 13,188

V2 ER o 5,531 7,123 8,781 10,503

VZ @\mﬁi‘ﬁ' 5,510 7,081 8.718 10,419

(MTiﬁﬁ%ﬁm)

AA (BEA) FR AL AW > B RS FRE AR AR
Bl BB B MDA SRR BN R ST A BT RIS R -

ﬁﬁmmiﬁ\%%’ﬁ
M EL

CHEART R AW A Mo > Sk -

B A TR /2 3]

BWENGL B
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1070427 &84 5§ 1070303209 Hh5 B
- %é&w/ﬁﬁ%ﬁ T 0% |- 2& - | 3% | A%k
L g o) 5,455 7,970 10,547 13,188
] 5,455 (A1) 5,455 5,455 5,455
2.515 (A2) 2,515 2,515
2,577 (A3) 2,577
SRR N R 2,641 (Ad)
A2 %m*rﬁ EW auniécf’f’ Eﬁ %éﬁ % 100,000#3%+3 4 9 22400 % FI (Rp A K K A S B2 W 5T

# 2.41%)
3 AR A R G 5% 2 AL RBA RIS o AR A AR M B QA)ZHE
A1 1 100,000%3%-H97,000¥1.05)%2.41%=3,00042,455 = 5,455

A2 1 ((97,000%1.05)-2,455)* 1.05%2.41%=2,515

A3 & (((97,000%1.05)-2,455)%1.05-2,515)* 1.05%2.41%=2,577

Ad ((((97 0001, 05)-2 455)*1 05-2,515)*1,05-2 STTY*1.05%2.41%=2,641

A1 5455 7,970 10,547 13,188
[‘;_f; 5,455 (Al) 5,435 5,455 5,455
| 2,515 (A2) 2,515 2,515
2,577 (A3) 2,577
: e 2,641 (Ad)
A2 @mﬁl&‘ﬁjrfﬁi’( ST B R 100,009 e B A W R (B Ak AR A R

%A & 2.41%)
s AR T A SRR G 5962 MBI AR - DA & A QA% B E
Al © 100,000%3%-H97,000%1.05)%2.41%=3,00042,455 = 5455

AZ 1 ((97,000%1.05)-2,455)*1.05%2.41%=2,515

A3 1 (((97,000%1.05)-2,455)%1,05-2,515)*1.05%2.41%=2,577

A4 ¢ (((97,000%1.05)-2,455)*1.05-2,515)*1,05-2,577)* 1.05%2.41%=2,641

{ 5,531 7,123 8,781 10,503
1 5,531 (V1) 2,531 2,531 2,531
4,593 (V2) 2,593 2,593
3 , 3,657 (V3) 2,657
e CoEA &ﬁ’ A 2,723 (V4)
\%2 ima’rﬁii’c Jﬁ‘:@ﬁﬁiﬁﬁ e (e kG A S Ao MR B RMEEHE T
EH(mE)
e ;Qée}fﬁ}!iﬁﬁéﬂa 8,35 5962 AR AL B S 0 AR A AT UCHAR B B A (2.41%0) 2
B

WAV VR Bk E TR RS S 3% DI FRFR 1Y% PRENA G
IR RS B R R R 2% o R F M Ak S A AR LR 2] 4 i3
MEAEFEE > DM HRTHANZEARIRA W HRAE AT R MR e 45 B F 8
%. o

V1t 100,000%1,05%2.41%+100,000¥3%(CDSC) =2,531+3,000 = 5,531

V2 1 (100,000%1,05-2,531) ¥1.05%2.41%+100,000%2%(CDSC)= 2,593+2,000 = 4,593

V3 1 (102,469%1.05-2,593)*1.05%2.41%+100,000% 1%(CDSC)=2,657+1,000 = 3,657

| V4 1 (104,999 #1.05-2,657)%1.05%2.41%=2,723

5,510 7,081 8,718 10,419

5,510 (V1) 2,510 2,510 2,510
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WFOITT & 00T 1070303209 % 1 i

B2HEER 4,572 (V2) 2,572 2,572
CE3ERRR 3,636 (V3) 2,636
| RASRRR 2,702 (V4)
V2 BRI C AT A (B SR B R A S B R )5 ue e 2
EFHBE)

BE R FORH A AR 035 S0 LB R RS 0 TR AR S AT IRk B R (2.39%)2

AR VANARREHETEERDA 3% S EERERR % RREEN -
AR o AR AN B F AT B 2% 0 2R ) B R A A U 2 R ) 4 ik
MEAHE T AW > UL o M F B N = A I SR R A 1 B AR 4 4

V1:
V2

V3

Vi

BH

#H -

100,000%*1.05%2,39%+100,000¥3%(CDSC) =2,510+3,000 = 5,510

(100,000%1.05-2,510) *1.05%2.39%+100,000*2%(CDSC)=2,57242,000 = 4 572
D (102,490%1.05-2,572)%1,05%2.39%+100,000%1 %(CDSC)=2,636+1,000 = 3,636

(105,043*1.03-2,636) *1.05%2,39%=2,702
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FHERABSZEREXRPHENBER Y &
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& B F MBI A T AR BB B B A ] B AR R PR RS
'fﬂﬁnT B R MR AL S *ﬂi“ﬁzb’*’&iﬂéﬁél}"ﬁﬂﬂ °

IO70A03T00 85 by B

B

[ifaf'l ReLBI BT RARTEACHERL S - BATHATEIANLES (R
Fed 5t b R4 BN 2 B B ROR TR A A )
“\mﬁﬁkﬁi%%iﬁ%%ﬁ$ B .
L mB S EeEE A3 AEe At | A3 AEMUFEM | V3 Asek ot | V3B e
mwﬂéﬁ$%?%% 1508 ~3% 1.50% ~3% 0% 0%
(RESETEREERYMRA)
H%}i% ﬁ(&%@uﬁ:% 18 s b 1Y 3% % 1Y 3%
%sﬁ % CDSC) ik 2Y 2% % 2Y 2%
. i 3Y 1% i 3Y 1%
W 3Y 0% W 3Y 0%
%#ﬁ%(iﬁﬁb%?}f\ﬂ &%ﬁ i AR & Fo
ﬁﬁx%ij@ﬁﬁ" £ # & ®
| AS HEA R | VI HmA R | V3 At b as
1.00% 1.00% 1.00%
0.75% 0.75% 0.75% 0.75%
0.17% 0.16% 0.17% 0.13%
EE Y SOk 1.92% 1.91% 1.92% 1.88%
= a'l‘ﬁ‘ﬁ&’m

Bk R FABAKEMEN 10 740 550 2 MA@ - FALIBIR 5% 3 H 455 MR

?%ﬁ@%’ﬁ%ézﬂfﬁ #ﬁwdﬁ‘ﬁqz}l *%Bﬁisﬁ“ﬁ*ﬁ,ﬂﬁ |
iﬁ‘&i’:‘]/‘f#ﬁﬁﬂ f"] R B0 ' 2% T g [ A
A3 H EBE 3*—-7‘(. : _ 3,486 4,956 5,531 ~ 6,969 7,637 ~ 9,043 9,806 ~ 11,179
: LAy I | 3475~4945 | 5510~6,949 | 7,605~9,013 | 9,764 ~ 11,138
3,016 6,092 7,230 8,432
V3 H i, - 4,974 6,008 7,103 8,262
(m‘ 2 @K%ﬁiﬁa)
FAAREA) AP EARAN BB RSTF & B AT ARSI
BB EREHT AR SRR AT RSB T IR o R R
HAG - E > TRERTHAEE R Ao > 45008 -
Ha B4

AT R AN 8]
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1070457 4 S E45 52 5 1070303209 3 SinE
’1’“5/\%%/;%-%- B
3 486 4 956 5,531 ~6,969 | 7,637 ~ 9,043 9,806 ~ 11,179
R 3,486 ~4,956 (A1) | 3,486~4,956 3,486~4,956 3,486~4,956
: 2,045 ~2,014
2,045~ 2,014 2,045 ~2,014
(A2)
2,106 ~2,074
2,106 ~ 2,074
{A3)

2,169 ~ 2,136 (Ad)

A % 1.92%)
0 ASFR AT EFMAR
Al:

A3 AR ;;-c, SR null%c‘?ﬁ%%ﬁﬁﬁ' 10000071 5%+ 12 T2 4a ) B 10 (3 e 55K 8 A6 oA " B A 0 T

6,35 5962 P ALIRE A Kb 0 Ak S ATICRMB E R (12w HBHF
100,000% 1.5%H98,500% 1.05)*1.92%=1,500-+1,986 = 3,486
A2 ¢ ((98,50041.05)-1,986)*1.05%1.92%=2,045
A3 1 (((98,500*1.05)-1,986)*1.05-2,045)%1.05%1.92%=2,106

A4 1 ((((98,500%1.05)-1,986)#1.05-2,045¥1.05-2,106)*1.05%1.92%=2,169

# 1.92%)

Al:
A2
Al
A4

A3 AR %o B A AT 34 B 100,00043% k4 B2t B A (P A e F R HAFE L SREA

32 RAE R T A F AN 01 5962 FAMB AR R+ RS Al ] 3 A (L NYYZHE
100,000*3%-+(97,000%1.05)*1,92%=3,000+1,956 = 4,956
((97,000%1,05)-1,956)* 1.05%1.92%=2,0 14
(((97,000%1.05)-1,956)*1.05-2,019)*1.05%1.92%~2,074

(((7,0001.05)-1 956)*1 05-2,014)*1.05-2,074)*1.05%1.92%=2,136

3475 ~4945 | 5510 ~6,949 | 7,605~9,013 | 9,764~ 11,138
3475~ 4,945 (A1) | 3,475~4,945 | 3.475~4,945 | 3,475 ~4.945
2.035~2,004 | 2,035~2,004 |  2,035~2,004
(A2)
2,095 ~ 2,064
2,095 ~ 2,064
(A3)

2,158 ~ 2,125 (Ad)

%M & 1.91%)

Al:
Al:
A3
Ad:

'A3 ﬂga ;ﬁﬂ&?:&r&a{ﬁi J‘rqwaﬁ%ﬁﬁﬁe 100,000%1 3%+ H A S EAMER (P ASREAFE LS

30 BASR kA S 05 5962 FAEME R FAL - TR AR ATIA i % A (1.91%) 2 B
100,000% 1.5%+98,500%1.05)*1.91%=1,500+1 975 = 3,475
((98,500%1,05)~1,975)* 1.05%1.91%=2,035
(((98,500*1.05)-1,975)*1.05-2,035)%1.05%1.91%=2,095

((((98,500%1.05)-1,975)*1.05-2,035)* 1.05-2,095)* 1.05*1.91%=2,158

A3
& 1.91%)

Al:

e RN E R AT AR & 100,00043% A4 B & (ke A H A AT AR R

3 R R E AR 45 SH 2 LB RSN AL ATRAH A Q. 01%)2 B4
100,000%3%+(97,000%1.05)* 1.91%=3,000+1,945 = 4,945
A2 ¢ ((97,000%1.05)-1,945)%1.05%1.91%=2,004
A3 & (((97,000%1.05)-1,945)%1.05-2,004)*1.05% 1.91%=2,064
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TP 2T 2 a1 & IDT0RN00 985 1l

Ad ((((97 000%1.05)-1,945)* 1.05-2,004)* 1 .05-2,064)1.05%1.91%=2.125

: o .. f%*é%ﬁ)@ﬁfﬁ 5,016 6,092 7,230 8,432
v3oAm [BLEEBA| sl 2,016 2016 2,016
AR |AZEERA 4,076 (V2) 2,076 2,076
o [B3EERR 3,138 (V3) 2,138
|FAERRA 2,202 (V4)

Vi ﬂ e, iml RA LB AMENCP RS REEFM RSB H M 1.92%) 5 Rt & T4

B(oA)

O RSFRERFERCN S FBMREN - ARSI S E(192% = B8

BOUAGIT 0 VBAAWEREHEFRERG L% SZERERAR 1% WRERFH—SREY
M MR AES B R B E R E 2% 0 FOR R B S A0 B 2 R Rl R M S A 4 B 0 DU
o SRTHAFRZFER R AR TR R EFES -

V1 1 100,000%1.05%1.92%+100,000*3%(CDSC)=2,016+3,000 = 5,016

V2 1 ((100,000%1.05)-2,016)*1.05*1.92%+100,000%2%(CDSC)=2,076+2,000 = 4,076

V3 1 (102,984%1.05-2,076) *1.05%1,92%+100,000%1%({CDSC)=2,138+1,000 = 3,138

Vi : (ms 057%1.05-2,138) *1.05%1.92%=2,202

: ﬁJ% *ﬂé 2] ? ﬁ 4,974 6,008 7,103 8,262

V3 HEE | : 4,974 (V1) 1,974 1,974 1974

;;Q#%‘ﬁl’ﬁ- 1 4,034 (V2) 2,034 2,034

R L E 3,095 (V3) 2,095
: "",',51'5457‘—F§'FH 2,159 (V4)

V3 J—] 7, REBHHAL AV 2R EATES SR T ASE R QL E A £ 138%)HE R LE &

T4 B e )

RS RE AR O 596 X F AR AR R AT o IR SR G AT G B B (1.88%) 2 B A

BRGF VRGBS EFRERS A I SEERERA 1% WRERAES— SR
BAMGRAE TR EIFE 2% WARS M DR R R AR E ST b
o MBEAANZSERDE A RE R NI B 2B .

V11 100,000*1.05%1 88%+100,000%3%(CDSC)y=1,974+3,000 = 4,974

V2 1 ((100,000%1.05)-1,974)*1.05%1.88%+100,000*2%(CDSC)=2,034+2,000 = 4,034

V3 1 (103,026%1.05-2,034) # 1.05%1.88%+100,000%1%{CDSC)=2,095+1,000 = 3,095

V4 1 (106,143%1,05-2,095) %1.05%1.88%=2,159
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